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Cselik László atya élő lelki öröksége

Most már hiszel, mert saját szemeddel láttál - 
mondta szelíden Jézus. - Boldogok azok, akik 

nem látnak engem, mégis hisznek.

Én Uram,

én Istenem!

Ha ablakodat megkoccantaná 
A Hűvös Angyal, 
S avval a csöpp lélekharanggal 
Becsengettyűzne födeled alá, 
Amelyet mások meg sem hallanak, 
Csak akiket immár szólítanak, - 
Lelkem, mit mondanál?

Mondanád: Így jó!? mondanád: Elég!? 
Ajtód kitárnád? 
Vagy fejedre vonnád a párnát 
És dideregve suttognád: Ne még, 
Legyetek türelemmel angyalok, 
Még lenni és zümmögni akarok? - 
Semmit sem mondanék.

El sem köszönnék, mint egy átfutó 
Nyáréji vendég. 
Még kalapot se vennék, 
Mint aki csak a szomszédban lakó. 
Szökellenék, mint lomha tél után 
A nap, a fű, a fürge szél után 
A mámoros csikó.

Sík  Sándor

Mit mondanál?

A bevezető rész ráirányítja figyelmünket, hogy 
minden adományt mennyei Atyánktól kapunk, és Jézus 
Krisztus volt az, aki feltárta nekünk a Szentháromság 
titkát.

Először a Szűzanyát három kiváltságában szólítjuk 
meg: Szentséges Szűz, Istennek Anyja, Szent Szűz. A 
következő csokorban azok a motívumok szerepelnek, 
melyekért őt tiszteljük: Krisztus anyja, Kegyelem anyja, 
Tisztaságos, Szeplőtelen, Sérelem nélkül való, Szűz 
virág, Szeretetre méltó, Csodálatos, jó tanács, Teremtőnk 
és Üdvözítőnk anyja.

Az ötödik részben Máriát mint szüzet különböző 
ékes jelzővel magasztalja. A hatodik részben a 
Szentírásból vett jelzőkkel ruházza fel, amely az Igazság 
tükre megszólítással kezdődik, és a Hajnali csillag 
köszöntő szóval fejeződik be.

 A Szűzanya a Betegek gyógyítója, a Bűnösök menedéke, a Szomorúak 
vigasztalója és a Keresztények segítsége, tehát a mi küzdelmes életünk résztvevője, 
akihez mindig bizalommal fordulhatunk.

Amíg eddig a küszködők közbenjárójaként szólítottuk meg, most a megdicsőült 
világ királynőjeként köszöntjük. A befejező megszólítások az időközben kimondott 
hittételekben, pápai megnyilatkozásokban szereplő sajátos motívumokat említik 
bizalmunk kifejezéseként.

A litánia az Isten Bárányához fordul, és egy záró könyörgéssel fejezi be a 
Szűzanya köszöntését.

Természetes, hogy Máriát köszöntő imádságaink megszámlálhatatlanok. Ezért a 
litániák után még különböző imádságokat szoktak hozzákapcsolni, amelyeket az 
egyházmegyei és a helyi gyakorlattal alakítottak ki.

Május - A Szûzanya tiszteletének hónapja

Kiadja: "Laci atya barátai" baráti kör
A Vasárnapi Levél Cselik László szellemi-lelki hagyatéka, sok éven át szerkesztette, és saját kezével terjesztette maga papíron, 

majd elektronikus levélben sok-sok híve örömére. A baráti kör az ő hagyományát folytatja, teszi élővé.



A bűnön és következményén, a halálon győztes Krisztus apostolainak hatalmat 
ad a bűnök megbocsátására. Rájuk lehelve az éltető Lelket adja nekik, hogy annak 
erejében életre tudják kelteni a bűnben meghalt szíveket. Mivel a bűnök 
megtartására is hatalmat ad, e hatalom gyakorlóinak ítélkezniük kell, ki melyiket 
érdemli. Ennek előfeltétele a bűnök megvallása.

Tamás hitetlenkedése megkönnyíti számunkra a hitet. Ha az apostolok könnyen 
hittek volna, méltán gyaníthatnánk, hogy csalásnak vagy csalódásnak lettek 
áldozatai. Mindezek ellenére Tamás eljárását nem tekinthetjük mintaszerűnek. 
Elég érv lehetett volna számára a csodák sorozata, melyeket Jézus művelt, vagy 
apostoltársainak tanúskodása. Mi a tanúságtételre vagyunk utalva. Nem 
foghatjuk meg Jézus oldalát, sebeit. Jézus boldognak mond bennünket, mivel 
hiszünk benne, bár nem látjuk. Péter apostol is ezért dicsérte híveit: noha nem 
látták, mégis szeretik, bár most sem látják, mégis hisznek benne. A hitet Isten nem 
kényszeríti ki, még a logika erejével sem. Ha egy „gondolkodó" gépbe 
betáplálunk minden adatot, „nem jön ki" a hittétel. Emberi aktus, szabad és 
szeretettől vezetett marad a hit, bármennyi érv szól is mellette.

Közösségben élünk mi is, mint keresztények is. Engedjük, hogy egymás hite 
által megvigasztalódjunk, megerősödjünk. Fogadjuk erős lélekkel a különféle, 
hitbeli megpróbáltatásokat is. Tisztulás, erősödés lesz az eredménye, ha helyes 
lelkülettel fogadjuk. Törekedjünk életünkkel is tanúskodni a feltámadt Krisztus 
mellett. Vizsgáljam meg magam: valóban más az életem, egész lelkületem azért, 
mert Krisztus feltámadt és én ezt alapvető valóságként elfogadom? Vagy akkor is 
pont ilyen lennék, ha azt gondolnám, hogy Urunk nem támadt fel? Ennek az óriási 
különbségnek valahogyan meg kell mutatkoznia az életemben!

A legtöbb ember kételkedik. Azt mondhatjuk, hogy a hit nem is igazán hit, ha 
nincs benne bizonytalanság vagy kétely. A hit nem egyenlő a bizonytalansággal. 
Nem tudjuk bebizonyítani másoknak, hogy Isten létezik és szeret minket. Csak 
magunktól fedezhetjük fel Isten szeretetét, miközben látjuk az ő működését az 
életünkben és ekkor is csak úgy, ha bízunk abban, hogy megmutatkozik nekünk.

Tamás hívő volt, de hitét bizony-
talanság szőtte át. Nem tudta elhinni, 
hogy jézus feltámadt anélkül, hogy látta 
volna a sebeit. A „hitetlen Tamás" 
kifejezés olyan emberre utal, aki 
bizonyíték nélkül nem hajlandó elhinni 
semmit.

Boldog vagy Tamás, mert hittél
Ma az Isteni Irgalmasság vasárnapja

II. János Pál pápa a jubileumi szent évben 2000. április 30-án avatta szentté 
Boldog Fausztina nővért és akkor rendelkezett úgy, hogy húsvét 2. 
vasárnapja az Isteni Irgalmasság vasárnapja nevet viselje. Azóta Krakkóban 
felépült az Isteni Irgalmasság bazilikája,

melyet a Pápa 2002. augusztus 17-én szentelt föl. Erdő Péter bíboros 
felavatta a magyar kápolnát mintegy 5000 zarándok előtt a bazilika 
altemplomában. Jelen volt Orbán Viktor miniszterelnök és Harrach Péter, az 
országgyűlés alelnöke is.
 Az Isteni Irgalmasság jelenti egyrészt Jézus bűnt 
megbocsátó szeretetét, de jelenti a szeretetnek minden 
cselekedetét: éhezőknek ételt adni, szomjazóknak italt adni, 
ruhátlanokat felruházni, betegeket látogatni, vándorokat 
befogadni, börtönben lévőket megvigasztalni, tudatlanokat 
tanítani, halottakért imádkozni...

Magyar
kápolna
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